

اخبر الخیر

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَلَيْكَ اَنْ يَنْبَغِيَنَّكَ سَرَابٌ مَّقْلَمًا مَحْمُودًا

روزنامہ الفضل

روزنامہ الفضل

فی پشاور

جلد ۲۶، احسان ۳۶، ۳۷، جون ۱۹۵۴ء، نمبر ۱۳۵

دربارہ جون - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العسریہ کی صحت کے متعلق آج کی اطلاع مفید ہے کہ

"فقرص کے درد میں کمی ہو رہی ہے لیکن ابھی تکلیف باقی ہے"

اجاب حضور ایده اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازئی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں

ذبحہ ۶ جون - حضرت مرزا ابوشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو کل سارا دن سراور گردن میں درد اور حرارت کی تکلیف تھی - اور تھکتا رہا - اجاب حضرت یہاں صاحب موصوف کی صحت کا دل دعا جملہ کے لئے التزام سے دعا فرماتے رہیں

ذبحہ ۶ جون - محترم مولوی محمد امیر صاحب صاحب بقا پوری کو کھانسی کے ارادہ سے لاہور تشریف لے گئے تھے - لیکن اب آپ کے کھانسی جانے کا ارادہ ترک کر رہے - اور ربوہ واپس تشریف لے آئے ہیں

امر کی اہمیت تجربات کا سلسلہ بند نہیں کریگا - صدر انٹرن ہاؤس کا اعلان

"پہلے اہمیت تجربات کے استعمال پر عمل پابندی عائد کرنی ضروری ہے"

واشنگٹن ۶ جون - صدر انٹرن ہاؤس نے اعلان کیا ہے کہ امریکہ اس وقت تک اہمیت تجربات کا سلسلہ بند نہیں کرے گا - جب تک کہ ایسی ہتھیاروں کے استعمال پر پوری پابندی عائد نہ کر دی جائے - اور اس بارے میں کوئی حتمی سمجھوتہ نہ ہو جائے - اس امر کا اعلان انہوں نے کل یہاں اپنی ہفتہ وار پریس کانفرنس میں کیا - انہوں نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ

دولت مشترکہ کے وزراء نے اہمیت تجربات پر بھی بحث کریں گے

"بھارت نے اسلحہ کی خریداری سے ایسا مالیاتی بحران پیدا کر دیا ہے" لڈن ۶ جون - برطانوی وزیر اعظم مشر برٹ ٹریگل نے کل دارالسلام میں یہ کہا کہ دولت مشترکہ کے وزراء نے اہمیت تجربات پر بھی بحث کریں گے - لیکن انٹرن ہاؤس خود وزراء نے اہمیت تجربات کا اعلان نہیں کیا ہے - اور اس کی تفصیلات

سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ ایسی تجزیوں کے بارے میں جو علم تشریح پائی جاتی ہے اس کا مجھے پورا احساس ہے - اور وہ سرول کی طرح مجھے خود بھی تشریح ہے لیکن امریکہ کے تجربات کی نوعیت واقعی ہے - اور یہ تجربات پچھلے کی نسبت بہت زیادہ صلاحیت و قیمت کے ہیں - اور ان پر جانکاری کے خطرات کی گنجائش نہیں ہے - بلکہ یہ نئے چیز کے ساتھ ساتھ اتحادی یا بیٹریاں نرم کرنے کا جو فیصلہ کیے ہیں ان کی طرف اشارہ کرتے ہوئے صدر انٹرن ہاؤس نے کہا کہ میں اس طبقہ خیال سے تعلق رکھتا ہوں - جس کی نگاہ میں فریج تجارت پر ہمیشہ ہمیش کے لئے پابندیاں عائد نہیں کی جاسکتیں - انہوں نے کہا تاہم مجھے اس میں کوئی حاصر فائدہ نظر نہیں آتا کہ روس کے ساتھ تجارت کا کوئی اور اصول ہو - اور ہمیں کے ساتھ کوئی اور -

نہایت ضروری اعلان

اجاب کو انہوں نے ذرا یہ علم ہو گیا ہو گا کہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن کے شرع سے شروع ہو کر ہندوستان پہنچ چکی ہے اور پاکستان میں بھی پھیلنے کا خطرہ ہے - چونکہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العسریہ سے ملاقات کے لئے دورت بیرون ملک اور اندرون ملک سے تشریف لاتے رہتے ہیں - اور انٹرنیشنل ایسوسی ایشن سے بہت جلد لگ جاتی ہے - اس لئے دوستوں کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی دوست کو جن کو بل کا سامنی نزل یا جمعیتوں کی تکلیف ہو خواہ وہ بیرون ملک سے تشریف لاتے ہوں یا اندرون ملک سے ڈاکٹروں کی رائے کے مطابق حضور سے ملاقات کی قطعاً اجازت نہیں دی جائیگی - اجاب سخی سے اس کی پابندی کریں

دیپٹی سیکریٹری حضرت امیر المؤمنین

مہرا نے نواد میں سیراٹھی دھماکہ نیویارک ۶ جون - کل صبح نے نواد میں امریکہ کے ایک اور اہمیت تجربات کا دھماکہ کیا - یہ دھماکہ موجودہ تجربات کا سلسلہ کا تیسرا دھماکہ ہے -

مذہب اعظم سے دریافت کی تھا - کہ دولت مشترکہ کے وزراء نے اہمیت تجربات میں کیا کسی اہمیت تجربات پر بھی بحث کریں گے - جس پر صدر امریکہ کے بعد شریک نامہات کی وصولی میں ہم آہنگی اور رابطہ پیدا ہو سکے؛ باقی مشقیں

برطانوی طیاروں کو مصر میں اترنے کی اجازت قاہرہ ۶ جون - مصر کے کچھ روز کے اندر حکومت مصر برطانوی طیاروں کو مصر کے ہوائی اڈوں پر اترنے کی اجازت دے دے گی -

امریکہ میں مصری بقایا جاکر واکزاری قاہرہ ۶ جون - مصر کے غیر ملکی روزنامہ "انقلاب" کی اطلاع کے مطابق مصر اور امریکہ کی حکومتوں میں مصر کے ان بچاؤ لاکھ ڈالر کے بقایا جات کی واکزاری کی بات چیت شروع ہو گئی ہے - جو لوگ لے گئے تھے -

چاول کی خریداری کے لئے پاکستانی وفد کراچی ۶ جون - تھائی لینڈ سے چاول کی خریداری کی بات چیت کے لئے دو افراد پر مشتمل پاکستان کا ایک وفد آج جاکر روانہ ہوا ہے - وفد ہوائی قوت - وفد دیش نام اور برما کی حکومتوں سے چاول کی خریداری کی بات چیت کرے گا -

روزنامہ الفضل بروہہ

مورخہ ۷ جون سنہ

سینما بینی کے نقصانات

سینما بینی کے مضرت تجربہ سے اتنے واضح انداز ہر جو سمجھے ہیں کہ اب وہ تو میں بھی نہیں رہتا۔ یہ کھیل ایجاد کیا ہے۔ بیچ اگے میں اور کھوج لگانے سے اس نتیجے پر پہنچی ہیں کہ نوجوانوں میں جرائم کی بڑھتی ہوئی حد کا سب سے بڑا منبع سینما بینی ہے۔ صحیح بات ہے کہ جہاں تک اس ایجاد کا تعلق ہے فی ذاتہ سینما نہ بری ہے اور لا اچھی ہے بد قسمتی سے آج کا انسان نفس وارد کا اتنا غلام ہو گیا ہے کہ اس ایجاد سے جو جی نوع انسان کو فائدہ پہنچ سکتا تھا وہ تو صفر سے کچھ ہی شہید زیادہ ہو رہا ہے اس کو زیادہ عیاشی کا سامان بنایا ہے۔ اور چہ ڈاکو منٹری فلموں کے سوا جتنی بھی فلمیں آج کی یورپ اور امریکہ اور اب بھارت اور پاکستان میں بھی تیار ہوتی ہیں ان میں ہزاروں سے ۹۹۹ فلمیں محض عیاشی کے نقطہ نظر سے بنائی جاتی ہیں اور جہاں تک ہو سکے کہ مشن کی کی جاتی ہے کہ ایسی فلم تیار کی جائے جو انسان کے نفسی جذبات کو دھماکے۔

سب سے خطرناک فلمیں مزاح دہانی اور اس قسم کی دوسری فلمیں ہیں۔ اگرچہ شاید کوشش یہ کی جاتی ہے کہ انہیں سبق آموز بنایا جائے۔ لیکن جیسا کہ تجربہ سے ثابت ہوا ہے۔ نوجوانوں پر اس کا اثر اثر بڑھتا ہے۔ جرائم کو ایسے دلادیز رنگ میں پیش کیا جاتا ہے کہ ان کے جذبہ توجہ پر زور دینے کے لئے طبع نوجوان اس میں اتنا دلچسپ ہوتا ہے کہ جرائم کے لئے ان کے دل کو لوس قوتوں میں ڈال دیتا ہے اور جیسا کہ ذرا قبل سے ثابت

ہو چکا ہے۔ نوجوان سینما دیکھنے جاتے ہیں (Hershey) کی بجائے (Villain) کا اثر قبول کر لیتے ہیں۔ اور جب زندگی کی مشکلات اور دقتوں سے وہ چار ہوتے ہیں تو اکثر بجائے شریفانہ طریق سے ان کا مقابلہ کرنے کے بجائے کانسٹنڈن اختیار کر لیتے ہیں۔ جو چھان توڑوں کی افراط کی وجہ سے انہیں آسان ترین نظر آتا ہے۔ جیسا کہ ہم نے کہا ہے سینما فی ذاتہ ہی چیز نہیں بلکہ فی زمانہ نفس واردہ کو جو کھلی چھٹی دے دی گئی ہے اور نفس واردہ کو جو زیادہ سے زیادہ کر دیا گیا ہے اس کی وجہ سے فلمیں بنائے گئے اور سینما دیکھنے والے ایسا ہی مرض میں مبتلا ہو گئے ہیں۔

فلمیں بنانے والے دوسری فلموں کے لئے ایسی فلمیں بنی تیار کرتے ہیں۔ جن کی بازار میں مانگ ہوتی ہے۔ جو زیادہ سے زیادہ دوسری دیکھ سکتے ہیں۔ اس لئے باوجود ان سکوٹوں کی طرف سے سنسورنگ کے فلاس کینیاں قانونی حکایت دہانہ کے لئے دھننے نکال بیٹی ہیں۔ اور آرٹ کی ترقی کے عذرات سے زندگی کے بہت سے قابل اعتراض پہلو پر وہ سب سے پہلے آتی ہیں۔ اگر غور کیا جائے تو آرٹ ہی آج سب سے بڑا ہتھیار ہے جس کو شیطان ان فی فطرت کی بنیاد کے لئے استعمال کر رہا ہے۔ انوکھ ہے کہ ہمارے ملک میں بھی یہ دبا تیزی کے ساتھ بڑھتی جا رہی ہے۔ اور آرٹ کے پردہ میں ہر طرح کی فحاشی ہمارے معاشرہ میں بھی دو پارہی ہیں۔ حالانکہ اس آرٹ کی وجہ سے خود مغربی ممالک بھی اس بنا ناہن ہیں اور وہ ایسی تہذیب سوچ رہے ہیں جن

سے کم از کم نئی پود کو اس کے برے اثرات سے محفوظ کیا جا سکے۔ ہماری حکومت کو جو اسلامی حکمت کھلاتی ہے ابھی سے چونکا ہوا جانا چاہیے اور پیشتر اس کے کہ سینما بینی اور آرٹ ہمارے آئندہ نسلوں کو بھی چاہہ فطرت میں ڈال دے۔ چاہیے کہ اس طرف ذری ذریہ دی جائے۔ خود ہمارے ملک میں ہی ایسے واقعات ہو چکے ہیں کہ سینما سے متاثر ہو کر نوجوانوں نے جسٹرائم کی راہ اختیار کر لی۔ ہمارے دہانوں کو ان واقعات سے سبق سیکھنا چاہیے۔ یہ ذمہ داری اہل علم حضرات پر بھی عائد ہوتی ہے کہ وہ نوجوانوں میں نفس لوامر کی گونا گوں طرف توجہ مبذول کریں۔ اور انہیں اسلامی اور اخلاقی اقدار کو ملحوظ رکھنے کی طرف راغب کریں۔

ہماری جماعت انصار اللہ اور حضرم کا فرض ہے کہ وہ اس بارے میں بہترین نمونہ پیش کریں۔ اور سیدنا حضرت حلیفہ اسیح

اشاقی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے سینما بینی پر جو پابندیاں عائد کی ہیں ان کی طرف بہ حریف پابندی کر کے دیکھ لیں۔ اگرچہ ہماری جماعت اجتماعی طور پر اس مرض سے بچی ہوئی ہے۔ لیکن حال حال سہی اس کی خلاف ورزی نہایت بڑا اثر ڈال سکتی ہے۔ احباب کو معلوم ہے کہ تحریک جدید کے مطالبات میں سے سینما بینی کا ترک بھی ایک اہم مطالبہ ہے اس لئے جو دولت اس کی خلاف ورزی کرتا ہے وہ مضر نہ صرف خیرانی کج مرتکب ہوتا ہے بلکہ سختہ قومی اور ملی نقصان کا ذریعہ بنتا ہے۔ حالانکہ انصار اللہ اور حضرم کے عہدوں میں قومی اور ملی مفاد کی حفاظت بھی شامل ہے۔ اس لئے انصار اللہ اور حضرم میں سے اگر کوئی خلاف ورزی کرتا ہے۔ تو وہ اپنے عہد کی توہین کرتا ہے۔



آپ کے بچے آپ سے توقع رکھتے ہیں۔ کہ آپ ہر مرحلہ پر ان کی صحیح راہنمائی فرمائیں گے۔ کیا آپ انہیں داخل کرتے ہوئے ان کے بہترین کالج کا انتخاب کر کے ان کی توقعات پوری کر رہے ہیں؟

(پرنسپل تعلیم الاسلام کالج بروہہ)

دعائیں بسط شائع کردہ جانیگی

حسب اعلان دس جون تک اپنے وعدے سے سترہ صدی سے سو فی صد تک ادا کرنے والے اسلامی تک ادا کرنے والے شمار ہوں گے۔ ان کے نام حسب وعدہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ میں دہا کے لئے پیش کر کے شائع کئے جائیں گے۔ اور اس کے ساتھ ان کے اچھا کام کرنے والے احباب کے نام بھی شکر کے ساتھ پیش حضور ہوں گے۔ جن جاعتوں نے جون یا جولائی تک وعدے پورے کرنے کا کہا ہے۔ ان کے نام بھی حضور میں پیش کر کے جون کے بعد جولائی میں۔ اور جولائی میں پورا کرنے والوں کے نام ایشور و اشرفیہ اگست میں شائع کئے جائیں۔ دہا تو حقیقی الالباب اللہ۔ علیہ تو کلت والیبہ انیبہ۔ آمین

(دکین الممال تحریک جدید)

237

حضرت مسیح ناصری علیہ السلام کے معجزہ بخلق طیر کی حقیقت

قرآنی بیان کی تاریخی عظمت

مستشرقین کے اعتراضات کا رد

اذمکر مشیخ عبد القادر صاحب ۱۱۰ حجرجی پارک لاہور

(۳)

مستشرقین کے اعتراض کا دوسرا حصہ یہ ہے کہ چونکہ معجزہ بخلق طیر کا ذکر اناجیل اریہ میں موجود نہیں۔ اس لئے یہ کوئی حقیقی واقعہ نہیں ہے۔ مگر احصائے معجزہ صادر ہوا ہوتا تو عواری یا ان کے تابعین انجیل میں اسکا ذکر ضرور کرتے تو وہ اصلے میں جو نقطہ روایات اور خوارق عادت اللہ حضرت مسیح ناصری کی طرف سے پسند فرمائیے گئے۔ ان میں سے یہ ایک ہے۔ آخر کیا وجہ ہے کہ حضرت مسیح ناصری کے دوسرے معجزات کا ذکر اناجیل میں موجود ہو۔ لیکن یہ عظیم الشان معجزہ بالکل نظر انداز ہو جائے۔

اس اعتراض کا پہلا جواب تو یہ ہے کہ انجیل اولیہ کو یہ دعویٰ ہی کب ہے؟ کہ اس میں حضرت مسیح ناصری کے مکمل حالات و واقعات اور ان کے رب معجزات آگئے ہیں۔ اناجیل میں تو حضرت مسیح ناصری کی دو تین برسوں کی زندگی کے حالات ملتے ہیں۔ یہ ایک تاریخی حقیقت ہے۔ اور قرآن جیسے اس امر کا اٹھائے گی ہے۔ کہ واقعہ صلیب پر حضرت مسیح ناصری کی زندگی ختم نہیں ہوئی بلکہ جاری رہی۔ جس سے لے کر کچھ تک ان کی زندگی ایک کھلی کتاب کی طرح اپنے مخاطبین کے سامنے رہی۔ لیکن انجیل نویسوں نے دعوت نبوت کے بعد صرف ڈیڑھ برس کی نسلطینی زندگی کے حالات پیش کئے ہیں وہ بھی مجملاً۔ یوحنا کی انجیل میں صاف اقرار موجود ہے۔ کہ "اور میں بہت سے کام ہیں جو یسوع نے کئے" جو کہ انجیل میں درج نہیں ہیں۔ (یوحنا ۱۱: ۲۰) اس حوالہ سے ظاہر ہے کہ مسیح کے بارے میں کالموں اور معجزات پر انجیل

حادی نہیں ہے۔ اور نہ اس قسم کا اسے کوئی دعوئے ہے۔ اس کھلے کھلے اعتراف کے باوجود انجیل میں کسی واقعہ کے عدم ذکر کی وجہ سے اس واقعہ کی صحت سے انکار کرنا کہاں کی دانشمندی ہے؟ عیسائی محققین میں قرون اولیٰ کے لٹریچر سے استفادہ کے بعد یہ نظریہ دن بدن مقبول ہو رہا ہے کہ اناجیل اریہ کے علاوہ بھی حضرت مسیح ناصری کی زندگی کے حالات موجود ہیں۔ ان میں بہت سے واقعات دیکھنے آرائی سے قطع نظر تاریخی درجہ رکھتے ہیں۔

اس وقت میرے سامنے ایک بہت بڑے عیسائی ریسرچرنگلر ہگ جے خون فیلڈ کی کتاب *According to the Hebrews* موجود ہے۔ اس میں مصنف نے تاریخی دستاویزات سے یہ ثابت کیا ہے کہ حضرت مسیح ناصری کی زندگی کے حالات اناجیل اریہ کے علاوہ قدیم عیسائی یہودی اور یونانی لٹریچر میں موجود ہیں۔

اس سلسلہ میں محققین کی سس وکاپوش کو مصنف نے قابل مبارکباد قرار دیا ہے۔ اور لکھا ہے۔ "یسوع ناصری کے بارے میں اور روایات بھی عیسائیوں اور یہودیوں کے درمیان مشہور ہیں جو کہ مزید حیرت اناجیل میں ذکر شدہ تفصیل سے یقین کے لحاظ سے کم اہمیت نہیں رکھتیں۔ عرصہ دراز تک یوحنا کی انجیل کے آخری فقرہ کو ذکر یسوع کے بہت سے کام ایسے ہیں۔ جو کہ انجیل

میں درج نہیں ہوئے، محض منجلف اور زیب داستان پر پر محمول کی گئی۔ لطف کی بات یہ ہے کہ تیسری صدی عیسوی کے یونانی فلاسفر سلسس (Celsus) نے بھی یہی بات کہی ہے۔ وہ کہتا ہے "میں یسوع کے بارے میں کئی اور باتیں بیان کر سکتا ہوں جو سلسلہ حقیقتیں ہیں۔ لیکن جن کا رنگ ڈھنگ ان باقول سے بہت مختلف ہے۔

جو انجیلوں میں درج ہیں" یہ حوالہ دینے کے بعد مصنف لکھتا ہے کہ شریعت کے مقرر کردہ اصول کے مطابق جب دو یا تین گواہ ایک ہی بات کو ایک ہی رنگ میں دہرائیں۔ تو اس کا ایک ایک لفظ حقیقت پر محمول کیا جانا چاہیے۔ یوحنا کا

انجیل نویس اور سلسس (Celsus) ایک ہی بات ایک ہی رنگ میں بیان کر رہے ہیں۔ جس سے صاف ظاہر معلوم ہوتا ہے کہ مسیح کے سوانح حیات اناجیل کے علاوہ بھی موجود ہیں جو کہ قابل قبول ہو سکتے ہیں۔ ۱۵۱

معجزہ بخلق طیر کے متعلق نئی تحقیق

یہی عیسائی مصنف آگے چل کر یہ ثابت کرنا ہے۔ کہ حضرت مسیح ناصری کا معجزہ بخلق طیر صرف قرآن ہی میں بیان نہیں ہوا۔ بلکہ یہ معجزہ تو حتماً ہی انجیل "طہوریت مسیح" اور یہودیوں کی رتبہ انجیل "طولودتہ" میں بھی

درج ہے۔ تو مانی انجیل میں اسے مسیح کے بچپن کا معجزہ قرار دیا گیا ہے لیکن طولودتہ میں اسے مسیح کے زمانہ نبوت کا معجزہ بتایا گیا ہے۔ مصنف کی تحقیق میں تو حتماً ہی انجیل کے مصنف نے چونکہ مسیح کی پادشاہی مال تک کی عمر کے واقعات جمع کرنے گئے۔ یہ واقعات اسے پورے طور پر دستاویز نہ ہو سکتے تھے۔ اس لئے کئی روایات پوری کی۔ کہ مسیح کے زمانہ نبوت کے معجزات و واقعات ان کے بچپن کی طرف منسوب کر دیئے ہیں۔

چنانچہ معجزہ بخلق طیر بھی زمانہ نبوت سے متعلق تھا۔ لیکن بچپن کے زمانہ کی طرف منسوب کر دیا گیا۔ اس کا ثبوت یہ ہے۔ کہ یہودیوں کی رتبہ انجیل میں جو کہ عاقلانہ نقطہ نظر سے سمجھی گئی۔ یہ تسلیم کیا گیا ہے کہ مسیح نے یہ معجزہ زمانہ نبوت میں دکھایا ہے اس مصنف نے یہ بھی اشارہ کیا ہے کہ تیسری صدی عیسوی کے یونانی فلاسفر سلسس نے مسیح کے معجزات پر تنقید کرتے ہوئے ایک ایسا اشارہ کیا ہے جس سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ حضرت مسیح ناصری کا خلق طیر کا معجزہ عیسائیوں کی طرف سے اس زمانہ میں پیش کیا جاتا تھا۔ سلسس لکھتا ہے کہ عیسائی جو معجزات مسیح کی طرف منسوب کرتے ہیں۔ اس قسم کے معجزات تو مصری جادوگر بھی دکھا دیئے ہیں۔ چنانچہ یہ جادوگر بے جان چیزوں میں ایک فطری حرکت پیدا کر دیتے ہیں۔ جس سے یوں معلوم ہوتا ہے۔ کہ ان چیزوں میں زندگی کے آثار پیدا ہو گئے ہیں۔ اور وہ زہرہ چیزوں کی طرح حرکت کرتی نظر آتی ہیں۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ اس کا اشارہ حضرت مسیح ناصری کے کچھ اہلی قسم کے معجزہ کی طرف تھا۔

رب سے عجیب بات مصنف مذکور نے یہ بتائی ہے۔ کہ قرون اولیٰ کے نصرانیوں کے پاس شروع شروع میں باسچ مستند انجیلیں تھیں۔ چار اناجیل تو موجود تھیں۔ اور ایک عبرانیوں کی انجیل کے نام سے موجود تھی۔ قرآن سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ اس انجیل میں معجزہ بخلق طیر کا ذکر پایا جاتا تھا۔ عبرانیوں کی انجیل اب ہم سے کچھ قرون اولیٰ کے عیسائی مصنفین نے اس کے اقتباسات اپنی کتابوں میں درج کئے ہیں۔ عیسائی فلاسفر سلسس

مخبرین کی طرف سے شائع کردہ

ایک کتابچہ

حال ہی میں مخبرین کی طرف سے ایک کتابچہ خواجہ محمد اسماعیل از لنڈن کے نام سے شائع ہوا ہے۔ جو کثرت سے احمدی جماعتوں کو بھیجا گیا ہے۔ اس سلسلے میں مہتمم مولوی مبارک احمد صاحب دکن آبادی کی طرف سے مندرجہ ذیل خط سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ۔ اللہ بقرہ العزیز کی خدمت میں موصول ہوا ہے۔

واضح رہے کہ خواجہ محمد اسماعیل جس نے ٹریڈ شائع کرایا ہے جماعت سے نکالا ہوا شخص ہے۔ اور قادیان سے نکالا گیا تھا۔ جہاں اس نے صوفی مہر صالح کے ساتھ لکھنؤ اسلام کے خلاف کئی تقریریں کی تھیں۔ اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ہتک کی تھی۔ احوال کے ساتھ یہ ظاہر ہوا تھا۔ یہ صوفی ابراہیم صاحب سابق بیڈنا سٹریٹ، آئی۔ بی۔ ایس سکول کا چھوٹا بھائی ہے۔ اخراج کے بعد مولوی مہر صالح نے تو قہور لکری اور بیت لکری۔ لکھنؤ اپنی ہند پر قائم رہا۔ اور اب تک جماعت سے خارج ہے۔ یہ ڈاکٹر عبدالرؤف صاحب کا بہنوئی اور ڈاکٹر عبدالکریم صاحب چھٹی میچ والوں کے جو بیٹے ہیں ان کا یہ داماد ہے (پرائیویٹ سیکریٹری)

بسم اللہ الرحمن الرحیم

سیدی مولانا ایدم اللہ تعالیٰ
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

آج کی ڈاک سے منسلک کتابچہ ابھی ابھی موصول ہوا ہے اللہم انا نجلد فی خورہم و نخوذیث من مشورہم۔ معلوم ہوتا ہے تمام جماعت آئے احمدیہ کو بھیجا گیا ہے۔ اس لئے کہ ایڈریس پرفیور پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ درج ہے

اطلاعات حضور کی خدمت میں بھیج رہا ہوں۔ سمجھنے والے کا نام خواجہ محمد اسماعیل از لنڈن بھی جعل و ذریعہ معلوم ہوتا ہے۔ تحریر کا انداز بوجہی ہے جو بیہوشی میں مولوی عبدالمنان کے مضمون کا تھا۔ اس قسم کی تحریر کا تو حضور کی تقریر "نظام آسمانی کی مخالفت اور اس کا پس منظر" میں اور "خلافت حقہ اسلامیہ" میں موجود ہے۔ یہ دونوں تقریریں الفضل کے ایک خاص نمبر میں بھی اشاعت پذیر ہو جائیں۔ تو زیادہ سے زیادہ اجاب پڑھ سکیں گے

خداوند کریم حضور کو محبت کامل کے ساتھ زیادہ خارق العادت لمبی عمر عطا فرمائے۔ حضور کی خلافت کی برکات و بہن دنیا تک پوری شان سے قائم رہیں آمین شہ اسمین

حضور کی دعاؤں کا محتاج حضور کا ادنیٰ ترین غلام
مبارک احمد خان از دین آباد

دعا کے وقت (مستحکم) محمد صہ حاکم لہی صاحب اہل حضرت چوہدری بابا عبدالدین صاحب مرحوم و والدہ چوہدری ظہور الدین صاحبہ ماجہ مرحومہ کی کھوئی ہوئی تحصیل پروردگار علیہا لکھو بتا دیجئے ہمیں ۱۹۵۴ء ہجرت کے بجائے خاتم وفات پائیں۔ واللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ نہایت نیک بہمان نواز اور سخی اور شکر دار اور سے عزت و احترام اور حسن سلوک کرنے والی خاتون تھیں۔ مرحومہ کے دکھو بیٹے چوہدری ظہور الدین صاحب اس کے علاوہ محمد نور گوین گذشتہ جنوری ۱۹۵۲ء میں دچانک سورت تک پہنچنے سے وفات پا گئے تھے۔

مرحومہ کو بھیجیں اور ان کو داتا اپنے اکلوتے بیٹے کی قبر کے پاس ہی دفن کر دیا گیا ہے۔ اجاب مرحومہ کی مغفرت اور بلندی درجات اور مرحومہ کی نسل کو دینی و دنیوی نجات دہا کرے بہترین جانشین ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ فیض احمد صاحب بیت اللہ

اس حوالہ سے شان فیضان کا اہلال یہ ہے کہ جس طرح یودیوں کی انجیل کی دوسری بائبل عبرانیوں کی انجیل کے ان اقتباسات سے ملتی ہیں جو کہ قدیم عیسائی لٹریچر میں پائے جاتے ہیں۔ اس طرح یہ معجزہ بھی "عبرانیوں" کی انجیل سے یودیوں نے لیا ہے۔ لیکن اسے غلط رنگ میں پیش کیا ہے۔

ان تاویلی شواہد کے علاوہ مصنف مذکور نے یہ بھی ثابت کیا ہے کہ معجزہ خلق طیر کی طرف اشارہ موجودہ انجیل میں بھی موجود ہے۔ چنانچہ "مق" ۱۱:۲۶ کو مصنف موصوف نے اپنے اس استدلال کی بنیاد بنایا ہے۔ (باقی)

نہایت ضروری اعلان امتحان اہل جولائی ۱۹۵۴ء کو

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ رسالہ خلافت حقہ اسلامیہ اور اسلامی نظام کی مخالفت اور اس کا پس منظر کا امتحان مورخہ ۲۱ جولائی ۱۹۵۴ء کو بروز اتوار ہوگا۔

اشارہ اللہ تعالیٰ تمام جماعتوں کے اہل اور صدر صاحبان اس بات کا انتظام فرمائیں۔ کہ پوری باقاعدگی سے امتحان ہو سکے۔ نیز جلد اطلاع دیں کہ امتحان کے پرچہ عیات کس تعداد میں اور کس پتہ پر بھیجے جائیں۔

حاکم و ابوالعطا جان بھری پرنسپل جامعۃ التبشیر رابعہ

یہ معلوم ہوتا ہے۔ کہ یہ انجیل اپنی ابتدائی صورت میں متنی حواری سے آزادی زبان میں لکھی تھی۔ اور ابتدائی مسیحی جو کہ "عبرانی" کہلاتے تھے۔ ان کی تحویل میں یہ انجیل برکا دیر تک موجود رہی۔ مشرق میں یروشلم کی تباہی کے بعد عیسائی ہندوستان کی طرف ہجرت کر گئے۔ وہ یہ انجیل اپنے ساتھ لے گئے۔ اور خود سری

صدی مسیح میں سکندریہ کا قلمسفر "پین ٹی لنس" جب مغربی ہندوستان گیا۔ تو اس کی حیرت کی کوئی حد نہ رہی۔ جب اس سے اس انجیل کو وہوں کے عیسائیوں کی تحویل میں پایا گیا۔ جہاں اس گمشدہ انجیل کے اقتباسات آباے یومین کی کتابوں میں بھی ملتے ہیں۔ وہاں شان فیضان کی تحقیق میں یہ انجیل یودیوں کی مرتبہ انجیل "طلو لودتہ یثوح" کے لئے بنیادی ذریعہ معلومات بھی چنانچہ اس گمشدہ انجیل کی جھلک "طلو لودتہ" کے پس منظر میں منظر آتی ہے۔

"طلو لودتہ یثوح" کے لکھنے کی وجہ یہ تھی کہ قرآن اولے میں یودیوں سے چڑھوری سمجھا کہ اپنے رنگ میں حضرت مسیح نامری کے حالات کو ایک انجیل کی شکل میں جمع کیا جائے۔ چنانچہ واقعات و کوائف کے لئے عبرانیوں کی انجیل کو سامنے رکھا گیا۔ یہ یوں کہیں کہ عبرانیوں کی انجیل کا اثر مٹانے کے لئے اس کا جواب ایک ایسی انجیل کی صورت میں مرتب کیا گیا۔ جو کہ حضرت مسیح نامری کے مشفق یودی نقطہ نظر دکھتے تھے۔ دو ستر لفظوں میں یودیوں کی یہ انجیل عبرانیوں کی انجیل کی "پیرڈی" تھی۔ یہ انجیل عیسائیت کے خلاف قدیم یودی لٹریچر میں شہادت مہوتی ہے۔ یودیوں کی اس انجیل میں صاف لکھا ہے کہ حضرت مسیح نامری نے خلق طیر کا معجزہ اپنے لامتناہی نبوت میں دکھایا لیکن یہ معجزہ انجی نبوت کی وجہ سے نہیں دکھایا گیا۔ بلکہ ہیکل کے ایک عیسائی پتھر سے اہم اعظم کو بھیجا گیا اس کی مدد سے یہ معجزہ آپ سے صادر ہوا۔

238

نعمت الہام اور بہائی مذہب

(از مکرم مولوی محمد عبدالمدین صاحب مولوی فاضل)

تشیوں کی لدیات میں بھی یہ امر مسلم ہے کہ اہام جاری ہے۔ عینا کہ روایت قال ابن عمر بن اعلین قال یجدۃ ثہ فرجت ابید فقلت ابی حرجت ابی اصحابی فقلت جنتکم بعجیبۃ فقالوا ما حی فقلت نعمت ابا جعفر یقول کان علی

علیہ السلام محدثاً فقالوا ما صنعت شیئاً الا سألته من کان یجدۃ ثہ فرجت ابید فقلت ابی حرجت اصحابی ماحدثتنی فقالوا ما صنعت فیئماً الا سألته من کان یجدۃ ثہ فقال لی یجدۃ ثہ ملک (اصول کافی کتاب التزجید باب ان الائمة محدثون مفہومین)

یعنی عمران بن اعلین سے روایت ہے وہ کہتے ہیں کہ حضرت ابو جعفر باقر رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ حضرت علی رضی اللہ عنہ نے اپنے دستوں کے پاس آیا۔ اور میں نے کہا کہ میں رب ایک عجیب چیز لایا ہوں۔ انہوں نے کہا کہ وہ کیا ہے؟ تو میں نے کہا کہ میں نے ابو جعفر رضی اللہ عنہ سے سنا ہے کہ وہ فرماتے تھے کہ حضرت علی علیہ السلام محدث تھے۔ انہوں نے کہا کہ تو نے کچھ بھی نہیں کیا۔ تو نے ان سے کیوں نہ پوچھا کہ ان سے یعنی حضرت علی کرم اللہ وجہہ سے کون کلام کرتا تھا۔ میں میں پھر لوٹ کر ان کے پاس آیا۔ اور عرض کیا کہ میں نے وہ بات جو آپ نے بیان فرمائی تھی۔ اپنے دستوں کے پاس بیان کی تو انہوں نے کہا تو نے کچھ سمی نہ کی تو نے ان سے کیوں نہ پوچھا کہ ان سے کون کلام کرتا تھا۔ تو آپ نے مجھے فرمایا کہ آپ سے یعنی حضرت علی کرم اللہ وجہہ سے اس وقت کلام کرتا تھا۔

باقی

درخواست دعا

میری اولیہ صاحبہ خانمہ چار پانچ روز سے بیمار تھیں مجھار دلچسپ بیمار ہے۔ اور بعض اوقات غصوں بھی ہو جاتا ہے۔ جس کی وجہ سے بہت تکلیف ہے۔ احباب جماعت وہ ہرگزگان مسدوعاً فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کو شفا کا ملہ عطا فرمائے۔ آمین

(سرمد محمد صاحب کاتب دہلی)

یعنی حر دار یقیناً اللہ تعالیٰ سے نقل نہ کئے دونوں کو نہ سوت برگا اور نہ عمر کریں گے۔ دو لوگ جو بیان لائے اور وہ تقویٰ اختیار کرتے ہیں ان کے لئے دنیا اور آخرت میں بشارت ہے یعنی وہ باسی صالحہ و شرف و اہامات اللہ تعالیٰ کے کلمات کوئی بدل نہیں سکتا۔ یہ بہت بڑی کامیابی ہے

حدیث شریف میں بھی اہام کے جاری رسد ہی ہونے کا ارشاد ہوتا ہے عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ و سلم لقد کان ضمین قبلکم من الامم محدثون خات یکن فی امتی احد خالفہ عمو (حدیث صحیح بخاری جلد دوم کتاب المناقب ص ۳۱) یعنی حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ وہ کہتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تم سے پہلے امتوں میں بھی محدث برٹے ہیں۔ (یعنی جس سے اللہ تعالیٰ کلام فرمائے) پس کوئی میری امت سے ایسا ہے۔ نرودہ عمر ہیں یعنی حضرت عمر رضی اللہ عنہ میں سے خاص طور پر تو بل ذکر ہیں۔ محدث کے معنی کو یہ حدیث جو مذکورہ بالا حدیث کے بعد مروی ہے۔ ہنایت واضح اور صاف کہتی ہے لکھا ہے۔ عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہ قال قال النبی صلی اللہ علیہ وسلم لقد کان ضمین قبلکم من بنی اسرائیل رجال یسکون من غیر ان یسکون ان لیبیاد فان یکن من امتی منہم احد فعمر (بخاری جلد دوم کتاب المناقب ص ۳۱) یعنی حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ وہ کہتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تم سے پہلے بنی اسرائیل میں ایسے لوگ برٹے ہیں کہ ان سے خدا کی رون سے کلام کی جاتی تھی۔ بغیر اس کے کہ وہ نبی ہوں۔ پس اگر میری امت میں سے بھی ان میں کوئی ہے تو وہ عمر ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے کلام کے سورد میں اوردہ ان سے سکلام برٹا ہے۔

د منصب امامت ص ۸) یعنی سر تہ ولایت کے تین شعبے ہیں۔ اول۔ اللہ تعالیٰ کے پچھے معاملات اور سلوک مثلاً الہام اور غیبی تقسیم اور حکمت۔ دوم۔ کامل مقامات۔ سوم۔ اخلاق فاضلہ جیسے بندہ بہت اور زیادتی شفقت و مہر۔ علم اور شرم دہیا۔ محبت اور دفاہ سخاوت اور بہادری۔ آپ اہام کو ولایت کی خصوصیت بیان فرماتے کہ بعد ازیادہ کی علامتوں اور نشانیوں کے بارہ میں فرماتے ہیں "باید دلت کرد از کلمہ الہام است۔ میں اہام کہ با نیوا ثابت است آنرا وحی میگویند گماہی در کلام اللہ مطلق اہام در خواہ با نیوا ثابت است خودہ با نیوا وحی نامند" (منصب امامت ص ۳۱) یعنی جانتا چاہیے کہ اولین کی علامتوں میں سے ایک الہام بھی ہے۔ قرآن مجید اہام کے جاری رسد ہی ہونے کو یوں بیان فرماتا ہے ان الذین قالوا ربنا اللہ ثم استقاموا فتقول علیہم الملائکۃ ان لا تلغوا ولا تخرؤوا و ایشموا بالحدیثۃ العقی کہنتھم تو وعدون۔ بخون اولیاکم فی الخبیروۃ الدنیا و فی الآخرة و لکم فیہا ما نشقونی انفسکم و لکم فیہا ما تشدعون۔ سورۃ حم سجدا عم آیت ۳۰) یعنی یقیناً وہ لوگ جنہوں نے کہا کہ ہمارا رب اللہ تعالیٰ ہے پھر انہوں نے اس پر استقامت اختیار کی تو ان پر فرشتے اتریں گے (اور کہیں گے) کہ تم کوئی خوف نہ کرو۔ اور کوئی علم نہ کرو اور اس جنت سے جس کا نہیں وعدہ دیا جاتا ہے۔ خوش بر جاؤ۔ ہم تمہارے دیا ہیں بھی اور آخرت میں بھی دوست ہیں۔ اور تمہارے لئے جو کچھ چاہو گے موجود ہوگا۔

ای طرح اللہ تعالیٰ فرماتا ہے الا ان اولیا اللہ لا خوف علیہم ولا هم یحزبون الذین امنوا و کانوا یتلقون بھم البشیر فی الخبیروۃ الدنیا و فی الآخرة لا یفدیل لکلمات اللہ ذالک هو الفوز العظیم (سورہ یونس دکر آیت ۶۴-۶۵)

خاک رنے ایک ٹریٹ ۲۸ اپریل ۱۹۰۱ء کو ظہران ایران میں زبان فارسی بیا یوں پر تمام بحث کرنے کے لئے شائع کیا گیا۔ یہ ٹریٹ جو کلمہ بہائیت کا مقابلہ کرنے کے لئے ضروری امور پر مشتمل ہے۔ اسے اس کا ترجمہ ہدیہ ناظرین کیا جاتا ہے۔

خدا تعالیٰ ہمیشہ اپنی ہمتی کا اظہار اپنے نیک اور مغرب پیوندوں سے لکھتا اور کلام کے ذریعے زمانا رہا ہے۔ اور جب کبھی دنیا اس کلام کی نعمت سے محروم ہوئی تو وہ بھی طور پر پہنچو لکھا ہے کہ لوگ صراط مستقیم سے برگشتہ ہو گئے۔ اور وہ راست سے ہٹ گئے ہیں چڑچڑا رہے ہیں کہ ہر پیغمبر کا انکار کرنے والے اس نعمت سے جو اللہ تعالیٰ نے قرب کا نشانہ کر دیا ہے بہرہ رہے۔ آج بھی تمام مذاہب اللہ تعالیٰ کے اہام کو تسلیم نہیں کرتے ہیں اور اس کی صفت تکلم کے اٹھای ہیں۔ لیکن اسلام ایک ایسا مذہب ہے جو مسرر سچائی پر قائم اور صراط مستقیم کا مالک ہے۔ اسکے وہ وہ فوقی عقلی اور نقلی کے علاوہ خدا تعالیٰ کے اہام اور اس کی صفت تکلم کو بھی ثابت کرتا ہے۔ اور مغزوں اور عقولوں کے وجود باوجود کہ پیش کرتا ہے۔ چنانچہ حضرت جعفر صادق رضی اللہ عنہ نے اہام کے بارہ میں فرماتے ہیں۔

"الہام ان اوصاف مقبولان امت و استلال راضقن کہ بے اہام بودن علامت اندگان امت" (تذکرۃ الاولیاء باب اول در ذکر جعفر صادق رضی اللہ عنہ) یعنی اہام مقبولوں کے اوصاف اور مغزوں میں سے ہے اور یہ استدلالی کہنا کہ وہ بغیر اہام کے ہے دھتکا سے برٹے ہونے کی علامت ہے۔ حضرت سید اسمعیل شہید دہلی نیز عہدیں ہدی کے مجدد اپنی کتاب "نہام" منصب امامت میں فرماتے ہیں "سر تہ ولایت مدرسہ شہر است اول معاملات۔ صافہ مثل الہام و تقسیم غیبی و حکمت۔ دوم۔ مقامات کاملہ۔ سوم۔ اخلاق فاضلہ مثل مہربمت و درود شفقت۔ علم و حیا محبت و وفا۔ سخاوت و سخاوت"

یوم خلافت کی بابرکت تقریب مختلف مقامات پر احمدی جماعتوں کے جلسے

خان پور

نوروز ۲۴ مئی ۱۹۰۹ء کو بعد نماز مغرب
نائب پریذیڈنٹ جناب محمد ابراہیم خاندان
کی زیر صدارت مجلس منعقد ہوئی۔ اس کے
فضل سے حاضرین نے شکر بخش رہی۔
کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن کریم
سے ہوا۔ ملک عطا الرحمن صاحب نے
سلسلہ خلافت پر تقریر کی۔ جس میں انہوں
نے قرآن کریم کی مختلف آیات سے ثابت کیا
کہ خلافت کا نظام خدا تعالیٰ نے روز اول سے
مقرر کیا ہوا ہے۔ پھر مولانا عبدالقدوس
صاحب نے تقریر کی۔ دعا کے بعد جلسہ
پر خواست ہوئی۔ عبدالشکور
سیکرٹری نے جماعت احمدیہ خان پور

جگ منگلا ۱۶۸ ضلع سرگودھا

نوروز ۲۴ مئی بعد نماز ظہر احمدیہ
مسجد جگ منگلا میں یوم خلافت کا جلسہ
ہوا۔ ڈاکٹر امجد علی صاحب اور مولوی
غلام احمد صاحب نے سلسلہ خلافت
حقہ کے موضوع پر تقریریں کیں۔ اور دعا
سجاد صاحب نے صدارت فرمائی
محمد عبدالرشید سیکرٹری اصلاح و اصلاح
جگ منگلا ۱۶۸۔ سرگودھا

سیالکوٹ

نوروز ۲۴ مئی ۱۹۰۹ء کو سیالکوٹ میں
زیر صدارت باوقاسم دین صاحب امیر
جماعت احمدیہ سیالکوٹ جلسہ یوم خلافت
ہوا۔ بعد تلاوت قرآن کریم نظم خواہ
غلام نبی صاحب نے بیکر دیا اور پھر محمد احمد
صاحب نے پیشوا دعوت تمام خلافت
کے متعلق پڑھا کہنا ہے۔ بعد شیخ ارشد علی
صاحب ایڈیٹور نے حضرت شیخ سلیمان علیہ السلام
کے الہامات کی روشنی میں خلافت کے قیام
پر بیکر دیا۔ اس کے بعد سید امجد علی
صاحب نے خلافت کی ضرورت اور
برکات پر بیکر دیا اور فی خانہ خلافت
کو ایک نعمت ثابت کیا اور بتایا اور
بربادی سے بچنے کا اور اصلاحی فوائد سے
بہرہ برداری کے بعد دعا جوئی
سیکرٹری اصلاح و اصلاح
جماعت احمدیہ سیالکوٹ

چوہدری کاظمی

بعد نماز مغرب ۲۴ مئی کو ایک جماعتی
جائگہ انتظام کیا گیا تلاوت اور نظم کے بعد
خاکسار نے اس جلسہ کی عرض و خیانت بیان
کی۔ اور پھر غلام احمد صاحب اور شہدائے قرنی
سلسلہ احمدیہ نے خلافت کی اہمیت پر تقریر
کی اور بعد ہی جلسہ پر خواست
ہوا۔ شیخ محمد علی شاہوی
پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چوہدری کاظمی

جھنگ شہر

نوروز ۲۴ مئی ۵ بجتھام زیر صدارت
مولوی محمد حسین صاحب جلسہ شروع ہوا۔
خاکسار نے خلافت اور اسلام کے موضوع پر
تقریر کی۔ محمد عبدالرشید صاحب نے
ثابت کیا کہ خلیفہ مسزول نہیں ہو سکتا۔
محمد عبدالوہاب صاحب نے برکات خلافت
پر مضمون پڑھا۔ چوہدری محمد محمد رضا
نے اسلام میں خلافت کا مقام پر مضمون
پڑھا۔ عبدالرحیم صاحب قاری نے
خلافت کی اہمیت اور برکات پر تقریر کی
بعد میں مولوی محمد حسین صاحب نے برکات
خلافت پر روشنی ڈالی۔ اور دعا کے ساتھ
جلسہ ختم ہوا۔ محمد عثمان
سیکرٹری اصلاح و اصلاح جھنگ شہر

ساگلہ ہل

بعد نماز مغرب مسجد احمدیوں ساگلہ ہل
میں زیر صدارت چوہدری محمد حسین صاحب
امیر جماعت جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت اور
نظروں کے بعد مولانا شاہ صاحب نے قرنی
سلسلہ برکات خلافت اور خلافت کی
اہمیت پر تقریر کی۔ بعد میں ملک محمد رشید
صاحب سیکرٹری تعلیم ساگلہ ہل نے
وہی تقریر میں حضرت خلیفہ امجد اول
رضی اللہ عنہما کی تحریرات اور حضرت
سیح رسول علیہ السلام کی تحریروں سے
واضح کیا کہ انوار نبوت کو جاری رکھنے کے
لئے خلافت کو قائم رکھنا اور اس کے لئے
شایان شان اعمال انجام دینا بہت ضروری
ہے۔ دعا کے بعد ۹ بجے دست جلسہ
پر خواست ہوا۔ امجد علی صاحب
سیکرٹری اصلاح و اصلاح جماعت احمدیہ ساگلہ ہل

اسلامیہ پارک لاہور

۲۴ مئی ۱۹۰۹ء کو حلقہ اسلامیہ پارک
لاہور میں یوم خلافت کی تقریب سرائی گئی۔
جلسہ مسجد احمدیہ اسلامیہ پارک میں بعد نماز
مغرب زیر صدارت چوہدری عبدالرحیم صاحب
صدر حلقہ منعقد ہوا جس میں تلاوت قرآن کریم
کے بعد نظام خلافت کی ضرورت اور اہمیت
اور اس کی عظیم شان برکات اور خلائق خلافت
کی جانب سے کئے جانے والے اعزازات
کے جوہات کے موضوعات پر قریشی انتشار علی
صاحب، چوہدری غلام احمد صاحب امیر
اور چوہدری عبدالرحیم صاحب صدر حلقہ نے
تقریریں فرمائیں۔ اور خلافت کے پہلو کو
قرآن مجید اور احادیث نبوی، حضرت شیخ علیہ
علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تحریرات اور حضرت
خلیفۃ المسیح اولیٰ کی تحریکات کی روشنی میں
واضح کیا۔ شیخ احمد سیکرٹری تعلیم

شکار پور

جماعت احمدیہ شکار پور نے نوروز ۲۴
مئی بعد نماز مغرب یوم خلافت کی تقریب پر
ایک جلسہ منعقد کیا۔ تلاوت کلام پاک اور
نظم کے بعد مولانا ذیل احباب نے خلافت
حقہ اسلامیہ کی اہمیت اور برکات کے متعلق
تقریریں فرمائیں۔

- ۱۔ جناب سید عبداللہ لہادی صاحب
- ۲۔ ڈاکٹر فیض احمد صاحب
- ۳۔ ڈاکٹر عنایت اللہ صاحب
- ۴۔ شیخ عبداللطیف صاحب شہرما
اظہار و خوشی کے طور پر تمام احباب
نے رات کا کھانا اگلے صبح کو کھایا۔ بعد
حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح ثانی علیہ السلام
تعالیٰ بنصرہ امیر کی محبت و رازقی عمر
اور جماعت کی ترقی کے لئے نبی دعا کی گئی۔
عبدالرشید شہرما پریذیڈنٹ
جماعت احمدیہ شکار پور

لجنہ انوار اللہ بدولہی

۲۴ مئی کو ۸ بجے جلسہ کارروائی
شروع ہوئی جس میں کافی طور پر مشاغل ہوئیں
صرف ایک نے یہاں مضمون پڑھا کہنا ہے۔ وزیر
اور وہی کی سہیلیوں نے نظم پڑھی۔ بعد
مولانا نے خلافت کی برکات پر مضمون پڑھا
پھر ایک تقریر نے اپنا مضمون نظام خلافت
پڑھا۔ اس کے بعد مولانا نے
خلافت کی شان پر مضمون پڑھا۔ اس کے
بعد خاکسار نے خلافت کی اہمیت واضح کی
بعد میں دعا کی گئی۔ اور جلسہ پر خواست
ہوا۔ امجد علی صاحب
صدر لجنہ بدولہی۔ خلیفہ سیالکوٹ

رائے ونڈ

اجلاس کی کارروائی زیر صدارت مولانا
شیخ محمد انور صاحب پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ
لائے ونڈ شروع ہوئی۔ پہلے چوہدری محمد رشید
صاحب میٹر (شاہراہ) عربی ضلع لاہور نے انکس
کی عرض و خیانت بیان کی پھر خاکسار نے
صاحبزادہ حضرت مولانا بشیر احمد صاحب ملہ روہ
کے مضمون پڑھا کہنا ہے۔ اس کے بعد مولانا چوہدری
خوشنشاہ صاحب پریذیڈنٹ نے تقریباً
۱۰ بجے جلسہ خلافت حقہ اسلامیہ کے موضوع
پر ایک مضمون تقریر کی۔ بعد صدر صاحب کی
ایک مختصر صدارتی تقریر کے بعد اجلاس کی
کارروائی ختم ہوئی دعا پر اہتمام پڑھ کر ہوئی۔
رشید احمد صاحب پریذیڈنٹ، قائد مجلس خدام الاحقرت
رائے ونڈ ضلع لاہور

ظفر وال

۲۴ مئی کو بعد نماز مغرب زیر صدارت مولانا
عزیز دین صاحب سیکرٹری مال جلسہ یوم خلافت
منعقد ہوا۔ خاکسار نے جلسہ کی عرض و خیانت بیان
کرنے کے بعد اس کی برکات پر روشنی ڈالی۔ اس
نظام یا نبوت کو جاری رکھنے کے لئے اور اس کے
لئے ہر قسم کی قربانیوں کے لئے کھڑے ہو کر
تمام احباب سے عہد و پیمانہ کیا گیا جلسہ بخیر و خوش
ہوا۔ محمد عبدالرشید سیکرٹری اصلاح و اصلاح
جماعت احمدیہ ظفر وال ضلع سیالکوٹ

ہنگو

جلسہ منور کی نماز کے بعد مسجد احمدیوں کوٹ
ڈسٹرکٹ میں منعقد کیا گیا جس میں کوٹ ڈسٹرکٹ کے تقریباً
تمام احباب نے شرکت کی۔

جلسہ میں محمد ابراہیم صاحب پریذیڈنٹ
جماعت احمدیہ نے قرآن مجید اور احادیث سے
نیز حضرت سیح رسول علیہ السلام کی اور حضرت
خلیفہ اولیٰ رضی اللہ عنہما کی تحریروں سے ثابت
کیا کہ خلافت کا پہلا ضروری ہے۔

اس کے بعد مولانا غلام حسین صاحب نے
بھی اس موضوع پر روشنی ڈالی اور جماعت کو
عمل صالح کرنے کی تلقین کی۔ اور خلافت کے
ساتھ وابستہ ہونے اور اس کے
دراصل ہر قسم کی قربانی کرنے پر زور دیا
بالآخر دعا پر جلسہ ختم ہوا۔

غلام نبی سیکرٹری مال سیکرٹری تعلیم
جماعت احمدیہ ڈسٹرکٹ سیالکوٹ

درخواست دعا

خاکسار کی چھوٹی بچی مجاؤدہ بیگم
بیمار ہے۔ اور اجاب تمام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
اسے شفا کے کاظم عطا فرمائے۔ آمین
(چھوٹی) محمد انور دارالصدر ملہ روہ

گیارھواں پی ایم۔ اے شارٹ کورس پاکستانی فوج میں گرجا اٹیوں کی تلمیذ

فیس دراصل ۵ روپے۔ عرصہ ٹریننگ ۱ ماہ کا کول۔ دوران ٹریننگ وظیفہ ۱۲۰ روپے ماہوار
 عطیہ شدہ ۱۹۶ روپے ماہوار رسد شدہ ۲۶ روپے ماہوار کو۔ فارم درخواست دہندگان
 کسی ایجنٹ کے گرجا یا دفتر جہاں سے طلب ہوں اور درخواستیں ایکٹریبل ڈپٹی کمشنر ایجنسی
 ٹیلیگراف فیسز میں باقاعدہ کشنوں کے لئے ۲۵ روپے نام
Rawal Pindi (3) - 3 Branch
 جس اٹھ پیدائشی پاکستانی بصورت امیدواران ایکٹریبل ایجنٹس ایکٹریبل
 یا ٹیلیگراف فیسز ۲۵ روپے ۲۰ تا ۲۷
بصورت سپیشل ٹیلیگراف فیسز کیڈر
 ایکٹریبل یا ٹیلیگراف فیسز ۲۰ تا ۲۷ روپے
 سی ڈکس یا ٹیلیگراف فیسز ۲۵ روپے یا ریج ڈی ڈکس یا ٹیلیگراف فیسز یا ریج
 عمر ۲۷ تا ۳۰ یا پوسٹ گریجویٹ ڈگری یا ڈیپلومہ فلک ٹائل یا ریور یا پی ایف یا ٹی ٹی
 عمر ۲۷ تا ۳۰ (پاکستان ٹائمز ۲۰۵۰ء) ناظر تعلیم

درخواستگانے دعا

(۱) میرے دادا محرم حضرت بھائی عبدالرحیم صاحب ایک عرصہ سے بیمار مانج
 بیمار ہیں۔ میرے والد محترم بھائی مرزا بکت قل صاحب ابھی تک بیماری کمزوری
 دن بدن زیادہ ہو رہی ہے۔ کرم خالص صاحب کو بری فرزند قل صاحب سے رخصت مانج
 ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ ان کی صحت کافی کمزور ہو چکی ہے۔ میں اور میرے کچھ رشتہ دار
 بعض پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ اس طرح میرے بعض عزیزوں نے کچھ امتحان دیے ہیں
 ان سب کے لئے دعاؤں کی درخواست ہے۔

مرزا طلعت الرحمن عقیقہ کو اثرہ باؤس صدر روڈ پشاور چھاؤنی
 (۲) میں نے سال لیسے کا امتحان دیا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا
 کہ بشہ کو اثرہ تھانے نمایاں کامیابی عطا کرے۔ بشیر احمد حسن بھریا راستہ سکول
 (۳) ہندمان دن چند جمہوریوں سے دو جا رہے درویشان قادیان اور خواہد
 سے دعا کی درخواست کی جاتی ہے کہ خدا تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے ان کی مشکلات کا ازالہ
 فرمائے۔ حکیم غلام رسول تھپڑ دودھ کی چشم ساز ضلع مگھو دھا
 (۴) آج کل میری والدہ صاحبہ اور بڑے بھائی صاحب شدید کھانسی اور زکام میں
 ہیں جلا ہیں۔ تمام احباب کو ہم بزرگان دین سے ان کی کمال صحت پانے کے لئے حسب
 کی درخواست ہے۔ بشیر بڑے ایک دوست کرم حامد صاحب بھاری ان کے لئے
 سبھی دعا فرمائی۔ محمد ذکریا طاہر

نہ میں۔ ہی اکیٹال پارک۔ لاہور
 (۵) خاکسار کی چھوٹی لڑکی تقریباً
 ایک ہفتہ سے بخار میں مبتلا ہے۔ بزرگان
 سلسلہ اور درویشان قادیان سے درخواست
 دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو صحت
 کامل عطا فرمائے۔ آج
 نور الدین خوشنویس۔ بلوہ
 (۶) ہم یہ نہیں جوس سے سفر و چارہ
 ہے۔ جس کی شہزادی ۶ جون سے شروع
 ہے۔ اس کی کامیابی کے احباب دعا
 فرمائی۔ محمد نواز کھٹڑو
 ضلع نور پور شاہ

**مقصد زندگی و
احکام ربانی**
 اسی صفحہ کار سار
کارڈ آنے پر
مفت
 عبداللہ الودین سکسٹھ آباد دکن

انفلونزا — مرض اور علاج

۲۳۹

(۲) اور خطرہ ہے کہ انفلونزا اس سال
 زبردست حالتی نقصان کا باعث بنے گا۔
 بہرین کی دوائی کے مطابق انفلونزا دوا
 کی صورت میں عام طور پر سردیوں میں ہی پھیل
 ہے اور تاریخ کے کسی نہ کسی دور میں یہ دنیا
 کے ہر حصے میں دوا کی صورت اختیار کر چکا
 ہے۔ بیس اور چالیس سال کے درمیان کی
 عمر کے ماہیچہ افزا دوا اس کا عمدہ سب سے زیادہ
 ہوتا ہے۔ بچوں اور بوڑھوں کو اس سے
 نسبتاً کم خطرہ رہتا ہے۔

انفلونزا کا مرض میاوی کا حمد
 شروع ہونے سے پہلے بالکل غیر نامرئیس
 ہوتا اور دیکھا کہ پیکھا جانا ہے رجن کے
 جو کم اور جلدوں میں درد آواز درد مر کی
 تکلیف شدت اختیار کر گیتی ہے۔ لیکن وقتاً
 جگر بھی آتی ہے اور مرغین تے بھی کو نے
 لگتا ہے۔ بخار ہوتے ہی ہویہ حرارت چالی تری
 سے ایک سو ادریک سو چار کے درمیان
 پہنچ جاتا ہے۔ جس کے بعد عام کر دوا اور
 بے چینی کا احساس غالب آجاتا ہے۔ چاد
 دن کے بعد انفلونزا کی بیماری مندوبہ ذیل
 چار شکلیں اختیار کر سکتی ہے۔ اولاً متعلق
 کی خرابی۔ بونڈنگاٹھی پیٹھاب کی خالی میں
 شدید درد۔ متنی درد اسہال۔ یوں بھی انفلونزا
 کا اثر سب سے زیادہ متعلق کی خالیوں سے
 اور اعصاب پر ہوتا ہے۔ نیند غالب ہوجاتی
 ہے۔ اور دل کی حالت بھی خراب ہوجاتی ہے
 انفلونزا کی بیماری اگرچہ یہاں تکلیف
 ہے لیکن اس کے سرخیوں کی شرح صحت
 کچھ زیادہ نہیں ہوتی۔ سلسلہ میں لڑکی
 میں انفلونزا ہواں تباہی بھی کی تھی۔ لیکن
 اس وقت بھی لڑکی کے سببوں میں داخل
 ہونے والے انفلونزا کے ایک ہزار مرض میں
 سے اوسطاً دو آدمی مر جاتے تھے۔

لیکن بہر حال مسلسل کر دوا۔ اعصاب کی خرابی
 اور دوسرے دیر پا اثرات اس کے مریضوں
 کو مدت تک پیشہ زار رکھتے ہیں۔ آج کل
 انفلونزا کے متبادل کے لئے بہت سی دوائی
 ایجاد ہو چکی ہیں۔ پھلین کو بھی اس سلسلہ میں
 برطانی راجیت حد میں ہے۔ لیکن پچاس سال
 پہلے دوا کی شدت کو کم کرنے کے لئے سوڈیم
 اور کوئی پی کو سب سے چلی چیز سمجھا جاتا تھا
 دوا کے دنوں میں کوئی کو سب کو اب بھی بہر حال ایک
 اچھی مدد لاحق درآتو دیکھا جاتا ہے۔
 (ماخوذ)

لاہور سٹی کارپوریشن کے ایک محترم
 ۱۹۴۹ء کے دفعہ (۱۴۱) کے ماتحت اختیار
 کی دوسے اور محکمہ صحت کی سفارش پر
 کارپوریشن کے آڈیٹر نے عوام کے مفاد
 میں انفلونزا کو خطرناک مرض قرار دیا ہے
 اور حکومت پاکستان نے تمام ہوائی مستقلوں
 بندرگاہوں اور ہوائی راستوں پر ڈیکورن
 کو تیار کیا ہے کہ وہ ہر سال کا طبی
 معائنہ کریں اور کسی ایسے مافر کو داخلہ کی
 اجازت نہ دیں جن پر انفلونزا کے حملے کا
 شبہ ہو۔ اس لئے کہ بیماری سرحد
 کا اصرار نہیں کرتی۔ یہ اعتبار اس لئے
 ضروری تھی کہ دنیا میں انفلونزا دوا
 کی صورت میں پھوٹ چکا ہے اور کہے کہ کیا
 ہزار وزا اس کی لپیٹ میں آگئے ہیں۔ اس
 سے پہلے دوا اور کچھ ایسی دوا کھانک سے
 بھی انفلونزا جھیلنے کی خبریں آچکی ہیں
 وسطی اور جنوبی خارتوں میں تو کم سے
 اور شمالی لاکہ افراد انفلونزا کی زد میں
 آچکے ہیں اور بھلا یا سے آئے وہاں
 کے آہو یہ دوا مدراس اور بمبئی میں
 پھیل چکی ہے۔

انفلونزا ایک دہائی مرض ہے
 جو چھوٹے چھوٹے جراثیم کے ذریعہ پھیلتا
 ہے۔ اس کا اثر دو سے پانچ دن تک ہوتا
 ہے۔ انفلونزا کی ابتدائی علامتیں
 درد سر۔ بخار۔ زرد اور پورے جسم میں
 درد کی صورت میں ظاہر ہوتی ہے۔ بعد میں
 بگنے کی خرابی بونڈنگاٹھی اور مریض کی
 تپیں ہی اختیار کر سکتی ہے۔ لیکن صورتوں
 میں اس کا اثر حد سے اور دماغ پر بھی
 پڑتا ہے۔

چس منظر

انفلونزا بہت سے مگھوں
 میں منتقلی دوا کی صورت اختیار کر گیتی تھی
 اور ہزاروں آدمی مر گئے تھے۔ اس کے
 بعد متعلق طور پر یہ بیماری اگرچہ ہر ملک
 میں ہو چکی ہے۔ لیکن دوا کی صورت اس نے
 بہت کم شدت اختیار کر گیتی تھی۔ اس سال
 اس کا زور بہت زیادہ ہوا ہے۔
 اور کئی ایسی دوا کھانک اس کی پیٹھ میں آگئے
 ہیں۔ انفلونزا پر ناہر پایا جاسکتا ہے
 کیونکہ ہر ملک میں اس نے گزشتہ بیس بیس
 برس میں جرت انگیز ترقی کی ہے جس کے بعد
 بہت سی دواؤں کو روکا جاتا ہو گیا ہے

یہ دوا مل کے مادہ کو روکنے کے لئے۔ بخار اور کھانسی کے لئے
ترباق سل مفید و مجرب ہے قیمت کورس ایک ماہ دس روپیہ۔
 ملنے کا تیار دوا خانہ خدمت خلق رجسٹرڈ روہ

عبدالرحمن گفانی اینڈ سٹریٹریٹرز قادیان محلہ میٹھا لاہور

اظہار کا پچاس سالہ تجربہ علاج - فی تولد ڈیڑھ دو پیسہ مکمل خود ایک ہفتہ میں

فظطہ آگول ڈیڈ اظہار گولیاں ڈیڈ نیرتیم کے تجربہ یافتہ حکیم عبدالقادر گفانی میٹھا لاہور

معاملہ بغداد کے ارکان تمام مسائل پر متفق ہیں

وزیر اعظم پاکستان مسٹر حسین شہید سہروردی کا اعلان

کراچی ۱۶ جون - وزیر اعظم مسٹر حسین شہید سہروردی نے کہا ہے کہ معاملہ بغداد کے دو ذرائع کوئلے کے نمائندوں میں تمام مسائل پر ملکی اتفاق اور مہمات موجود ہے آپ نے اختلافات کی تمام چیزوں کو بے بنیاد اور قیاس آرائی پر مبنی قرار دیا۔

اسلحہ کی خریداری مالیاتی بحران (تلقیہ مائل)

خیال کیا جاتا ہے کہ برلی نو وزیر اعظم سے یہ سوال اس حقیقت کے پیش نظر کیا گیا تھا کہ مہمات نے اپنے ہتھیار منصوبے کے لئے سٹیشنوں بیز مدید فوجی طیاروں سٹیٹوں اور فوجی سازو سامان کی خریداری سے سڑک ٹنگ کے علاقے میں ایک بحران پیدا کر دیا ہے۔ یاد رہے کہ صرف ۵۶۔ ۱۹۵۶ء میں مہمات نے سڑک ٹنگ علاقے کے سونے اور ڈالر کے خزانے سے ۲۶ کروڑ روپے خریدا ہے۔

وزیر اعظم نے یہ بات ان اخباری اطلاعات پر تبصرہ کرتے ہوئے ہی جن میں کہا گیا تھا کہ بعض امور کے متعلق وزیر اعظم کوئلے کے نمائندوں میں اختلافات پیدا ہوئے ہیں۔

آپ نے کوئلے کے خفیہ اجلاس کی کارروائی کے متعلق ایسی خبروں کی اشاعت پر گہری نکتہ چینی کی۔ اور اخباری نمائندوں کو خبردار کیا کہ وہ اس طرح حکومت کے دائروں کے خالقانہ کارروائی کو ذرائع اخراج کے لئے استعمال نہ کریں۔ آپ نے کہا کہ کسی اخبار کو اس بات کی اجازت نہیں دیں کہ وہ خفیہ اجلاسوں کی کارروائی کو ذرائع اخراج کے لئے استعمال کرے۔ اسے توڑ مروڑ کر پیش کرے یا اس پر تبصرہ اور قیاس آرائی کرے۔

وزیر اعظم نے مزید کہا کہ یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ خفیہ اجلاسوں کے متعلق کوئی بات بھی اشاعت کے لئے نہ دی جائے۔

کل ذرائع کوئلے کے دو اجلاس منعقد ہوئے جو اس سے پانچ گھنٹے تک جاری رہے۔ کل جمع کوئلے کا ایک محدود اجلاس منعقد ہو رہا ہے۔ جس کے بعد اس اجلاس سے منجملہ امداد فوجی اجلاس ہوگا۔ اس کے بعد مشترکہ اعلان جاری کر دیا جائے گا۔

کل ذرائع کوئلے کے دوسرے اجلاس میں کچھ دیر کے لئے فوجی کیمپ کے اعلیٰ نمائندوں نے بھی شرکت کی۔ اور کوئلے کو لاپسی کارروائی کی رپورٹ پیش کی۔ فوجی کیمپ کا اجلاس آج صبح منعقد ہوا تھا۔

بائز صنفوں کی اشاعت کے صلہ میں کل کوئلے کے اجلاس میں بین الاقوامی اور داخلی طور پر مشرق وسطیٰ کی صورت حال پر بحث ہوئی۔ مزید معلوم ہوا ہے کہ مشترکہ اعلان کا مسودہ تیار کر لیا گیا ہے۔ جو کل

نہری پانی کا تنازعہ تالش کے ذریعہ سلجھانے کی تجویز

عالمی بینک کے نائب صدر گیارچون کو کراچی پہنچ رہے ہیں۔ گیارچون خیال ہے کہ عالمی بینک جلد ہی پاکستان اور بھارت کی حکومتوں کے سامنے یہ تجویز پیش کرے گا کہ وہ نہری پانی کے تنازعہ کے سلسلے میں جو وہ تعلق ختم کرنے کے لئے محدود وسائل کی تجویز کو منظور کریں۔ ابھی تک نے دونوں حکومتوں میں سے کسی کے سامنے تاشی کی کوئی سطح تجویز پیش نہیں کی۔ عالمی بینک کے نائب صدر مسٹر اعلیٰ گیارچون کو بے عظیم بیچ رہے ہیں۔ خیال ہے کہ وہ دونوں حکومتوں کے سامنے یہ تجویز پیش کریں گے

اطلاع ملی ہے کہ عالمی بینک کے حکام تاشی کی تجویز کو آخری شکل دے رہے ہیں اس تجویز کے مطابق دونوں حکومتوں سے یہ کہا جائے گا کہ وہ تاشی ادارہ کے لئے اپنے تین تین نمائندے نامزد کریں۔ اس ادارہ کا صدر کوئی ویسا تجربہ پسند نامزد ہوگا جسے دونوں حکومتیں قبول کریں گی۔ یہ تاشی ادارہ سارے تنازعہ کا جائزہ لینے کے بعد کوئی ایوارڈ دے گا۔ تاکہ نہری پانی کا تنازعہ تاشی حل ہو سکے۔ ابھی یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ تاشی کی تجویز پر دونوں حکومتوں کا رد عمل کیا ہوگا۔

عرب ملکوں کی مالی امداد کا ادارہ

قاہرہ ۶ جون - مصر سعودی عرب شام میں اور اردن نے ایک معاہدے پر دستخط کیے ہیں جس کے تحت عرب ملکوں کی مالی امداد کے لئے ایک ادارہ قائم کیا جائے گا۔ اس ادارہ کا سربراہ دو گولڈ پونڈ پر مبنی ہوگا۔ اس ادارہ کے چوتھائی رقم جمع کرنے کے لئے بائوڈالنگ ٹیکل بنی اور کریں گے۔ چند دن تک عرب بینک کے دو کرسے ممبرانک بھی جمع کر کے پورے ممبرانک میں جس کے بعد دوسرے ملکوں کو اس میں شامل ہونے کی اجازت دے دی جائے گی۔

نہر سو بریز توک کر نیکیا بطاوی منصوبہ

لاہور ۶ جون - برطانوی حکومت نے اپنی بندرگاہوں کی موجودہ شکل و صورت میں تبدیلیوں کرنے کا فیصلہ کیا ہے تاکہ ان میں خاص قسم کے تیل بھار جہازوں کی آمد و رفت ممکن ہو سکے۔ یہ جہاز مشرق وسطیٰ کے تیل نہر سو بریزوں کے استعمال کے لئے نکلتے ہیں۔

ضروری تصحیح

کل (۶ جون) کے الفضل میں خریداری الفضل کی جو قیمت شائع ہوئی ہے اس میں دو غلطیاں ہیں احباب ان کی درستی کریں۔

۳ سطر ۱۵ - ۱۵ جون سے ۳۰ جون تک اور سطر ۶ - ۳۰ جون سے (سیخ الفضل)

شمسہ میں برباری طوفان کی تیاری

نئی دہلی ۶ جون - تاخیر سے موصول ہونے والی ایک اطلاع کے مطابق شمسہ کے قریب برباری کے ایک طوفان میں متعدد افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔ اور کوشیوں اور بھولوں کو بھی زبردست نقصان پہنچا ہے۔

فرانس فرانسسی فوجوں کی واپسی کا

تونس ۶ جون - حکومت تونس نے فرانس سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ اپنی فوجوں کو تونس سے جلد از جلد واپس بلائے تاکہ ٹیوٹر کارروائی کرے۔ تونس وزارت خارجہ کے ایک بیان میں کہا گیا ہے کہ تونس میں موجود فرانسسی فوجوں کی سرگرمیاں ملک کے تحفظ اور آزادی کے خلاف ہیں۔

درخواست دعا

کرم محمد اجمل صاحب شاہ پنجاب پرنسپل سے ایم۔ اے (انگریزی) کا امتحان سے رہے ہیں۔ احباب ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد شریف گوہر پورہ)

سین شائن گرائپ ڈاٹر
بچوں کی صحت اور تندرستی کا ضمان
سٹرو لیکس فروٹ مارٹ
معدہ کی تریابی اور قیض کا طبی علاج
تیار کردہ فصل عمر ریسرچ انسٹیٹیوٹ ریلوہ